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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία Λειτουργία
στο Φριβούργο
[gallery]

Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, στις 27 Μαρτίου 2011, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο Φριβούργο Ελβετίας πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο
της κοινότητας της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ιερέα Ιωάννη Γιανκουλέσκου, κληρικούς της
επαρχίας Χερσώνος ιερομόναχο Γαβριήλ Μπούνγκε και διάκονο Αυγουστίνο Σοκολόφσκυ, καθώς
και τον Ιδιαίτερο του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονο Ιωάννη Κοπεΐκιν. Να αναφερθεί ότι η
Λειτουργία τελέσθηκε στη Ρουμανική ενορία σε παρεκκλήσιο, το οποίο παραχωρήθηκε από την
κοινότητα των Δομινικανών «Albertinum».

Από το Ιερό τη Λειτουργία παρακολουθήσαν προσευχόμενοι ο Πατριαρχικός Έξαρχος της
Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος και ο Αρχιεπίσκοπος Τούλτσιν και
Μπράτσλαβ Ιωνάθαν.

Επίσης στη Λειτουργία παρέστησαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Φριβούργου Ρωμαιοκαθολικός
ιερέας Γκβίντο Φεργκάουβεν, η καθηγήτρια της Θεολογικής Σχολής Βαρβάρα Χαλλενσλέμπεν, νέοι
από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας φοιτητές της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Φριβούργου, εκπρόσωποι της Ρουμανικής Διασποράς.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε καρδιακά τον
Μητροπολίτη Φιλάρετο, ο οποίος έφτασε στο Φριβούργο ειδικά με σκοπό να παραστήσει την
τελετή απονομής του τίτλου του Επίτιμου Καθηγητή στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Ο κ. Ιλαρίωνας
επεσήμανε την πολύτιμη συμβολή του Πατριαρχικού Εξάρχου της Λευκορωσίας στη θεολογική
επιστήμη και τη θεολογική μόρφωση στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

Ακόμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Ιωνάθαν, τον
ιερέα Γκβίντο Φεργκάουβεν και την καθηγήτρια της Θεολογικής Σχολής Βαρβάρα Χαλλενσλέμπεν
για την παρουσία τους.

Αυθημερόν οι συμμετέχοντες στις εκδηλώσεις παρακολουθήσαν συναυλία εκκλησιαστικής
μουσικής στο Ναό του κολεγίου Αγίου Μιχαήλ Φριβούργου, όπου χορωδία ερμήνευσε κομμάτια από
παλαιές ρωσικές ψαλμωδίες και βυζαντινούς ύμνους, έργα Ρώσων συνθετών όπως του



Μπορτνιάνσκυ και Ραχμάνινωφ, καθώς και τη συμφωνία «Ωδή των αναβαθμών» του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα με στίχους από το Ψαλτήρι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55818/
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